



В 2010 году Донецкой области было предложено участие в украинско-шведском проекте «Образование для устойчивого развития», который сегодня успешно внедряется как курс по выбору или факультатив в 80 учебных заведениях и как интеграция в школьные предметы в почти 500 школах Донетчины. Одним из таких городов является и Горловка.

С рабочим визитом работников образования Донецкой области посетили Генеральный секретарь Международной организации «Глобальный план действий» (GAP

) Мэрилин Мелманн (Швеция) и директор общественной организации «Учителя за демократию», доктор педагогических наук, профессор, член-корреспондент НАПН Украины Елена Пометун

По решению Управления образования и науки Донецкой областной госадминистрации, делегация посетила Горловку, где был презентован опыт внедрения проекта.

По программе визита делегация вместе с представителями Донецкого областного института последипломного педагогического образования посетила одну из школ, которая внедряет проект, - Горловский УВК «Общеобразовательная школа №25 - многопрофильный лицей «Успех», который имеет интересный и богатый опыт по внедрению принципов устойчивого развития.

С хлебом и солью в национальных костюмах встретили делегацию в УВК №25.

Особый успех имела презентация опыта г. Горловки по работе в направлении образования для устойчивого развития, которую представила Анжелика Радченко, методист Горловского городского методического центра. Гостей пригласили на нетрадиционные уроки - «Моя счастливая планета» в 3 классе и «Урок устойчивого развития» в 9 классе, на которых учащиеся проявили знания, умения и навыки по формированию устойчивого развития.

Интересными были выступление экологической агитбригады горловской школы №10, проекты учащихся УВК №22 и УВК №47 по энергосбережению.

Ярким моментом презентации опыта Горловки стал также творческий отчет Горловской гимназии «Интеллект» о реализации проекта, который получил Международный грант.

По просьбе шведской коллеги, выступление было записано на видео и доставлено в представительство ООН.

Директор УВК №25 Ирина Закалинская провела экскурсию по школе, пригласила гостей в этнический музей, музей космонавтики и музей творчества ребенка. Вечером, уже в г. Донецке, состоялась встреча с руководством управления образования и науки Донецкой облгосадминистрации и Донецкого института последипломного педагогического образования, на которой опыт Горловки в реализации проекта был отмечен на высоком уровне.

"Горловский Медиа Портал"